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J1s1 orleHKH ¢(pOpMUPOBAHHOCTH KOMIIETCHITNM:

OIIK-1: "Cnoco6eH NpMMEeHSITh ecTeCTBeHHOHAYYHbIe H 00LIeHHKeHepPHbIe 3HAHMS,
MeTO/Ibl MATEMATHYeCKOIr0 aHAJIN3a U MOJeJIMPOBAHMSA B NpodeccHoHaTIbHOM
AesiITeIbHOCTH."

WNHaukatopsl 10CTUKEHNUS KOMIIETEHIIUU:

MOIIK-1.1: 3HaeT TeopHio, METOIMKN U OCHOBHBIE 3aKOHBI B 00JIaCTH OOLIEMHKEHEPHBIX HayK;
HNOIIK-1.2: Ymeet ucnonabp30BaTh MOJyY€HHbIE TEOPETUUECKUE 3HAHUS TIPU PELLICHUH 33/1a4 B
TEXHUYECKHX MPUIOKEHUAX NPpodecCuoHaIbHOM e TeTbHOCTH.

HNOIIK-1.3: Braneer HaBbIKaMU IPUMEHEHUSI OOILIENHKEHEPHBIX METOJIUK B pean3aliu
TEXHOJIOTUYECKUX MPOLECCOB B MPO(eCcCHOHANBHOM eI TeIbHOCTH.

2025 r.



3aKpbiTble 334aHUA HA YCTAHOB/IEHUE COOTBETCTBUA

MHCprKLI,VIH ANA BbiNO/IHEHUA 3a4dHUA! npoqmaﬁTe TeKCT U yCTaHOBUTE CcooTBEeTCTBUE

O6uwenpodeccuoHanbHaa komneteHuua ONK-1

Uugukatop: NOMMK-1.1

Bpemsi Ha oTBeT: 2 MHH.

3apaHue 1: YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEX/Y TUIIOM MEXMOJIEKYJISIPHOTO
B3aUMMO/IeMCTBUS M €ro KPpaTKOU XapaKTEePUCTHUKOM.

JleBad KoJIOHKa

[IpaBas KOJIOHKa

A) JucnepcuonHoe (JloHA0HA)

1) B3auMoieiicTBrie MTHOBEHHO
MHAYIIMPOBAaHHBIX AUMOJIEN

b) UnaykuuonHoe ([leb6as)

2) Monsipr3anust HENOJISIPHOU MOJIEKYJIbI
NOCTOAHHBIM IUII0JIEM

B) OpuenTanuoHHoe (Keecoma)

3) Cusibl Mex/ly OpMeHTUPOBAaHHBIMU
HOCTOSIHHBIMU AUIOJISIMU

") BogopoaHas cBsI3b

4) 3nekTpocraTuyeckas cBsi3b X—-H---Y
MEX/1y BbICOKO3JIEKTPOOTPHULLATENbHBIMU
aToOMaMu

3anummure BblﬁpaHHLIe 6yKBI)I moJa COOTBETCTBYHOINMMHU Ill/l(l)paMI/I:

1

2

3 4

Uuankatop: MOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 3 MHH.

3anaHne 2: CooTHecUTe BHUJ MEKATOMHOTI'O IOTEHIHAJIA U €Ir0 dHAJIUTUYE€CKOE BbIpAdXXEHHUE.

6\rigl

JleBas [IpaBas KoJIOHKA

KOJIOHKA

A) 1)

Jlennappa- | U_{LJHr) = 4e\left[\left(\dfrac{oH{rP\right)"{12} —\left(\dfrac{oHr\right)"
J>koHca

B) Mopca 2)U_{M}(r)= D_e\left(1 — e {—a(r —r_e)\right)"{2} — D _e
B) 3)U {C}(r) =\dfrac{q_1q 2{4\pie 07}

KyJsioHOBCK

15071

[ Bopuo- | 4)U_{BM}(r) = A\exp\'\left(—\dfrac{rH{p}\right)

Maiiepa

3anumuTe BoIOPpaHHBbIE OYKBBI M0/ COOTBETCTBYHIIIUMH IH(ppamMu:

1

2

3 4

NUuaunkatop: MOMK-1.1
Bpemst Ha oTBeT: 2 MHH.

3aganue 3: YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeXy GU3NYECKON KOHCTAaHTOU U eé

l'[pI/I6J'II/I3I/ITeJIbeIM 3HA4YE€HHEM.

JleBad KoJIOHKa

[IpaBas KOJIOHKa

A) noctosinHas bosibiiMaHa k_B

1) 6.626x1073* JIx-c

b) yucsio ABorazpo N_A

2) 1.381x1073 Jix/K

B) yHuBepcaJsibHas razosasi R

3) 6.022x10%° mosp™!




| ') nocTosinHag [ls1anka h | 4) 8.314 x/(Moab-K) |

3anummure BoiIOpaHHbIe OYKBbI 101 COOTBETCTBYIOMUMH nudpamu:

1 2 3 4

Uuagukatop: NOMMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: 3 MHH.
3aganue 4: CooTHeCHTE 3KCIIepUMEHTaTbHbINA METO/ K OCHOBHYI0 GU3UYECKYI0 BEJUUHHY,

KOTOpPYIO OH U3MepsieT.

JleBad KoJIOHKa

[IpaBas KOJIOHKa

A) KasopumeTpus

1) TenyioéMKOCTb/9HTaJbNUs

b) lunatoMeTpus

2) KoadduuueHT TMHENHOTr0 pacliupeHust

B) Bucko3umeTpus

3) BaA3koCTh

") TeH3noMeTpUs

4) IloBepXHOCTHOE HATsXKEHHE

3anummre BbIOpaHHbIE OYKBBI 110/] COOTBETCTBYOIIMMH U pamMu:

1

2

3 4

Uugukatop MOIMK-1.2

Bpemsi Ha oTBeT: 2 MHH.

3ananue 5: CooTHecHTe MeTa/LJIYPriUuecKoe siBJIEHHUE U €ro OMHCAHUE.

JleBad KoJIOHKa

[IpaBas KoJIOHKa

A) Ilosioca caBura

1) JlokasiM30BaHHAas 30HA IJIACTUYECKOH
JedopMaluu 1o/i BBICOKUM HaNpsHKeHUEM

B) lMosioca Jlrogepca

2) llponarupyrouasicss 06J1acTb TEKYIECTH
nocJjie HavyaJjia Harpy»KeHus

B) MexaHu4yeckoe JBOMHUKOBaHUE

3) CUMMeTpHUYHOE OTpaXKeHUe PEeIETKH Ha
60-90° npu yiapHOHU Harpyske

) Caun-nuHum

4) Cnejnpl mepeceyeHus JUCI0KAIUN HA
MOBEPXHOCTH KpUCTAJLIA

3anummure BblﬁpaHHbIe 6yKBbI oA COOTBETCTBYHOIIMMHU uml)paMu:

1 2 3 4

UugukaTtop: NOMMK-1.2

Bpems Ha oTtBeT: 3 MUH.

3ananme 6: YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MeX/Y (pa30BbIM NpeBpalleHUEM U U3MEeHEHUEM
KPUCTA/IJIMYECKOU pelIéTKHU.
JleBagd KoJIOHKa
A) Aycrenut - MapTeHcut
B) [lepanTHOE NpeBpalieHue
B) BeliHUTHOE NIpeBpalieHne
') 3akasika Ha TPOOCTUT

[IpaBas KoJIOHKa

1) y-Fe (fcc) = o'-Fe (bct)

2) y-Fe - a-Fe + Fe3C nsiiactuH4aTo

3) y-Fe — a-Fe + kap6upl UT0Jb4ATO

4) ToHKkoAMCIIEPCHBIN COPOUT-TPOOCTUT
1ocJle U30TEPMHUUYECKOI0 OTIYCKA

3anumure BoiIOpaHHbIe OYKBbI 110/1 COOTBETCTBYOIIUMH udpamu:

1 2 3 4




Nuaukatop: NOMK-1.1
Bpemsi Ha oTBeT: 2 MMH.

3ananme 7: CooTHecHTe 3/IeMEHT JUJIATOMETPUYECKON KPUBOU OXJIAXK/AEHHS CTA/IU U
COOTBETCTBYIOIIEe GU3UUECKOE COOBITHE.

JleBas KoJIOHKA [IpaBas KoJIOHKA

A) Il;1aBHOE YyMeHblIIeHHEe JJIUHBI 1) TepMaJibHOE CKaTHe ayCTEHUTa

B) HU3/10M Cc pe3KUM YKJIOHOM 2) Hayaso MapTEHCUTHOTO peBpalleHust
M_s

B) [l1aTo mocTosIHHOM JIJIMHBI 3) O6pa3oBaHue OCTATOYHOI'0 AYCTEHUTA

[') Bropu4yHBIH H3JI0M Ha HU3KUX T 4) Kapb6uiHas pesakcanus/oTHyCcK

3anumure BBIﬁpaHHLIe 6yKBLI moJa COOTBETCTBYHOLIIUMHU um])paMH:

1 2 3 4

Uugukatop: NOMMK-1.1
Bpemsi Ha oTBeT: 2 MMH.

3ananue 8: YcTraHOBHTE COOTBETCTBHE MEX/Y MEXaHU3MOM YIIPOYHEHHS U MPENSITCTBUEM
JBWXKEHUIO TMCJA0KAIUH.

JleBast KOJIOHKaA [IpaBas KOJIOHKaA

A) YnpouHeHue x0/104HOU ledpopMannel 1) CkyyeHHble AUCI0KALMU

b) TBepblii pacTBOp 2) PaccesstHHbIE aTOMBI JIETUPOBaHUSA
B) BoiiesiMTe/IbHOE YIPOYHEHUE 3) Ha"oocaaku Kap6ugoB/Y'

[') Mesiko3epHHUCTas CTPYKTypa 4) 3epHOrpaHHUILIbI

3anumuTe BbIOPpaHHBbIE OYKBBI I0/] COOTBETCTBYHIIUMH HU(ppamMu:

1 2 3 4

UugukaTtop: NOMMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 3 MHH.

3apaHue 9: CooTHecHTe TUN JIeTEKTOPA U YaCTUILY/U3JIy4YeHHe, KOTOpPOe OH HauboJiee
YYBCTBUTEJbHO PETUCTPUPYET.

JleBas KoJIOHKaA [IpaBas KoJIOHKaA

A) Cuetynk *He 1) Heditponsl (n, 0.025 3B)

B) CuuntuansiunoHHbld fetektop Nal(Tl) | 2) y-kBaHThI 0.1-3 M3B

B) l'enrep-MroJiiepoBcKasi Tpy6Ka 3) B-/y-u3sny4eHue 0611ero HA3HAYEHUS
') KasopumeTpuieckud TEpMONUI 4) Beigensiemoe Teno (BT)

3anumure BoiIOpaHHbIe OYKBbI 110/1 COOTBETCTBYOIUMH nudpamu:

1 2 3 4

MHaunkaTop: MOMK-1.1
Bpemst Ha oTBeT: 2 MHH.
3apaHue 10: CooTHecHTe peaKl [0 CHHTe3a JeTPOHOB M OCHOBHbIE IPOAYKTHI.

JleBas KOJIOHKa [IpaBag KOJIOHKa
A)D+D 1) *He + n (2.45 M3B)
B)D+T 2) a +n (14.1 MaB)
B) D + 3He 3) *He + p (18 MaB)
Ip+’Li 4) 2a (17.3 MaB)




3anumuTe BbIOPpaHHBbIE OYKBBI 0] COOTBETCTBYHIIIUMH HMppamu:

1 2 3 4

UuagukaTtop: NOMMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 3 MHH.

3apaHue 11: YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX/1Y BHIYUCIUTENbHBIM METOJOM U 0XKUAeMbIM
pe3yJIbTaTOM.

JleBast KOJIOHKA [IpaBas KOJIOHKa

A) MosiekysipHast IMHaAMHUKa 1) TpaekTOpUH aTOMOB U TeMIIEpPaTyPHbIHA
dakTop

b) MonTe-KapJsio (HEHTpOHHBIH 2) Ceuyenue o(E) u pacnpeneneHue

TPaAHCIOPT) MOTOKOB

B) DFT-pacuét 3) [110THOCTH 3JIEKTPOHOB U 3HEPTHUS
CBSI3U

[') MeTo1 KOHEUHBIX 3JIEMEHTOB 4) PacnipeiesieHre HanpsKEHUH B
KOHCTPYKLHMH

3anumuTe BbIOPpaHHBbIE OYKBBI N0/ COOTBETCTBYHIIUMH LU (pamu:

1 2 3 4

NHaunkarop: MOIMK-1.2
Bpemsi Ha oTBeT: 2 MHH.
3apaHue 12: CooTHecuTe HAyYHBIN NIPUOOP U CTPYKTYPHbIHN/PU3NYeCcKUl napamMeTp,

OHpQ,E[Gf[HEMbIIZ C ero rioMoub1o.

JleBas KOJIOHKaA [IpaBag KoJIOHKa

A) DSC 1) uTasnbnus Gpa3oBbIX IpeBpaLeHUN

b) Pentrenoaudpaxktometp (XRD) 2) ®a30BbIN COCTAB U MEXIJIOCKOCTHBIE
paccTosiHUS

B) TEM 3) Auciaokauuy, AedeKTbl HAHOYPOBHS

N ACM/AFM 4) Hanopesibed noBepxHOCTH

3anummre BbIOpaHHbIC OYKBBI 101 COOTBETCTBYOIIMMH U pamMu:

1 2 3 4

NHaukatop: NOMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: 2 MHH.

3apaHue 13: CooTHecuTe 6e3pa3MepHOe YUCJI0 U COOTHOLIEHHEe BeJIMYHUH, KOTOPOe OHO
XapaKTepusyerT.

JleBas KOJIOHKa [IpaBag KOJIOHKa

A) Reynolds Re 1) UnepuuonHble / Bsiskue cuibl (pvL/n)

B) Prandtl Pr 2) MounekynsipHas / TensioBas Auddysus
(v/)

B) Mach M 3) CKopoCTb MOTOKA / CKOPOCTh 3ByKa
(v/c)

') Peclet Pe 4) KoHBEeKTUBHBIN / TENJIOBOM NepeHoC
(Re-Pr)

3anumuTe BHIOPpaHHbIE OYKBBI 10/] COOTBETCTBYOIIUMH IIHU(ppaMu:



UuagukaTtop: NOMMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: 3 MHH.

3apaHue 14: CooTHecHTe 3aKOH TEPMOJMHAMUKU U €ro MaTeMaTHUUeCKOe BhIpayKeHHe.

JleBad KoJIOHKa

[IpaBas KOJIOHKaA

A) llepBblit 3aK0H

1)dU = 8Q — W

b) Bropoii 3akoH (a1 dS)

2)ds \ge \dfrac{6Q}T}

B) TpeTuii 3akoH

3NIim_{T\to 0}S = 0

") HysnieBoii 3akoH

4)T_A = T_B\; \text{(TennoBoe paBHOBecHe)}

3anumure BBIﬁpaHHLIe 6yKBLI moJa COOTBETCTBYHOINMMU III/I(l)paMI/I:

1 2

3 4

Unagukatop: NOMMK-1.3
Bpemsi Ha oTBeT: 2 MHH.
3aganme 15:

Bonpoc: CooTHecuTe PpyHAaMeHTaTbHOE ypaBHEHHE U GU3UUECKOE SIBJIEHHE, KOTOPOE OHO

OIIMCbIBAET.

JleBad KoJIOHKa

[IpaBas KoJIOHKA

A) YpaBHeHUe

1) KBaHTOBOE COCTOSIHUE YACTULbI

pénuurepaih dyp/dt = — (W*/2m)V*3Y + Vy
B) 3akoH Quka (1-e)] = — D VC 2) Inddy3roHHBIN NOTOK
B) 3akon ®ypreq = — k VT 3) Tens1onpoBOAHOCTb

') BosiHoBoe ypaBHeHueV*¢ = (1/v*) 9°¢/dt*> | 4) PacnpoctpaneHnue ynpyrux/3M BosH

3anuwunTe BbiBpaHHblIe OYKBbI NOA COOTBETCTBYOWMMM Unudpamu:

1 2

3 4

UugukaTtop: NOMMK-1.2
Bpemst Ha oTBeT: 2 MHH.

3apaHue 16: YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PEXKHUMOM AUPDY3UU U JIOMUHUPYIOLIUM

MEXdaHU3MOM IIepeHoCa aTOMOB.

JleBad KoJIOHKa

[IpaBas KOJIOHKaA

A) O6béMHas (peléTo4yHas)

1) [lepeckoku yepe3 BakaHCUM BHYTPHU
3epHa

B) 'paHnunasd

2) Murpauusi BA0JIb TPAaHUL] 3épeH

B) [loBepxHOCTHas

3) AncopOLIMOHHBIN CKOJIbXKeHUE BJ10JIb
IOBEPXHOCTHU

') «Pipe»-nuddy3us no gucaokanuu

4) IBM>KeHUe 10 [UIUHAPUYECKOMY
KaHaJly BOKPYT JUCJOKalMU

3anummure BoiIOpaHHbIe OYKBbI 10/1 COOTBETCTBYOMUMH nudpamu:

1 2

3 4




Kniouun K 3agaHuam

Homep Bonpoca MpaBUAbHbIM BapMaHT oTBeTa
1 A-1,b->2B-3T—-4
2 A-1b-2,B->3T—-4
3 A-2,b-3B-4TI->1
4 A-1,b-2B-3T—-4
5 A-1b-2,B->3T-4
6 A-1b-2,B->3T-4
7 A-1b-2,B->3T->4
8 A-1,b->2,B-3T—-4
9 A-1,b->2B-3T—-4
10 A-1b-2,B->3T—-4
11 A-1b-2,B->3T—-4
12 A-1b-2,B->3T—-4
13 A-1b-2,B->3T-4
14 A-1,b-2B-3T—-4
15 A->1,b->2,B>3,T—>4
16 A-1b-2,B-3T—-4

3aKkpbiTble 334aHNA Ha YCTAHOB/IEHUE NOC/N1eA0BaTE/IbHOCTU

MHCprKLI,Mﬂ ANA BbiNO/IHEHNA 3a4dHUA! npoqmai‘ﬁe TEeKCT U yCtTaHoBUTE
nocnenoBaTtesibHOCTb

O6wenpodeccmoHanbHaa komneteHuua ONK-1

Nuankatop: MOMK-1.3
Bpems Ha oTBeT: 4 MUH.
3apaHue 1: OnpegenuTe nocjie0BaTENbHOCTb AEUCTBUU NIPU BIBO/IE CUJIbI U3 TOTEHIMaAa

Jlennappa-/l<oHca.
BapuaHThI oTBeTa:

A) Br160p xapaKTepHOT0 MeXaTOMHOTO PacCTOSIHUA I
b) 3anuck Belpa)keHUs IOTEHIMaAa

U(r) = 4e\left\left(\dfrac{c}{rP\right)*{12} —\left(\dfrac{aH{r\right)"{6}\right]

3anumuTre COOTBCTCTBYHOIIYIO ITOCJICA0BATC/IbLHOCTD 6yKB CJieBa Ha IIpaBo.

UuagukaTtop: NOMMK-1.1
Bpemsa Ha oTBeT: 5 MUH.
3apaHue 2: YcTaHOBUTE NOPSIAOK IKCIIEPUMEHTATbHOI0 ONpe/ieIeHHsI TOBEPXHOCTHOIO

HaTAXEeHHUA METOJO0M KallUJIJIAPHOI'O HOL['béMa.
BapI/IaHTbI OTBeTa:

A) U3MepeHne BHyTpeHHero JuaMeTpa Kanuuispa d




b) Onpesenenue BbIcCOThI MOABEMA h cTO/6a JKUAKOCTH
B) ViaMepeHHe MJIOTHOCTH P KUJKOCTH NMPHU AaHHOU T
") Pacuét o u3 GpopMyJibl

g =\dfrac{p g h d}{4}

3anuimmuTe COOTBCTCTBYHOIIYIO TOCJICA0BATC/IbHOCTD GYKB CJi€Ba Ha IIPpaBo.

UuagukaTtop: NOMMK-1.2
Bpemsa Ha oTBeT: 4 MUH.
3a,qa|-|ue 3: Pacnosioxkute 3Tanbl YUCJIEHHOTO MOJEJINPOBAHHUA TBép,ZLOI‘O TeJla METOAOM

MOJIEKYJIIPHOW IMHAMUKHU.
BapuaHTb!l oTBeTa:

A) Onpe,qenel-me [NapaMeTpoB MEXAaTOMHOI'O IIOTEHIIUaJIa

U(r) = 4e\left[\left(\dfrac{a}{r\right)~{12} —\left(\dfrac{a{r}P\right)"{6}\right]

b) 3a1aHue HaYa/IbHBIX KOOPAWHAT U CKOPOCTEN
B) Bei6op asroputMa uHtTerpupoBaHus (BepJie)
') AHa/IM3 TpaeKTOpPHH U yCpeAHEHUE CBOMCTB
3anumuTe COOTBETCTBYIOUIYIO NOCJEA0BATEIbHOCTh OYKB € JIeBA HA NIPaBo:

Nuamnkatop NOIMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: 5 MUH.
3ap,a|-me g Onpe,qejmTe MopAAOK MpOLeCCOB ITpU O6pa30BaHI/II/I IOJIOC CABUTI'A B MeTaJlJie.

BapuaHThI OTBeTa:

A) AKKyMyIaUUs JUCTOKAL UM IPU IJIaCTUYeCKOU lebopMaluu
B) JlokasibHOe MOBBIlIEHHE HAPSXKEHUS
B) CamoopraHu3sanus AUCA0KaL UMK B 10JIOCY
) Pasrpyska okpy»arLei MaTpUILb
3anumuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MOC/IEA0BATEIbHOCTH OYKB € JieBa HA MIPABO:

UugukaTtop: NOMMK-1.1
Bpemsa Ha oTBeT: 4 MUH.
3apaHue 5: YcraHoBUTE NOC/IE40BATENbHOCTh PErUCTPALMM GOPMHUPOBAHUS MAPTEHCHUTA

MeTOA0M ANJIATOMETPHUH.
BapI/IaHTbI OTBETAa:

A) Harpes o6pasua [jo ayCTeHUTHON TeMIepaTyphl
B) BricTpoe oxnakJeHure (3akaJsika) 10 3ajaHHOU T
B) 3anuck nusmeHeHus AauHbI AL(t)
') Onpenenenuve TemMnepaTypbl M_s U3 KpUBOU
3anuuuTe COOTBETCTBYIONIYIO NMOCJI€10BATEIbHOCTh OYKB € JieBa HA NMPaBo:




NHaunkaTop: NOMK-1.2
Bpemsa Ha oTBeT: 5 MUH.
3apaHue 6: PacnosioxkyTe sTamnbl pacyéTa KpUTUIECKON CKOPOCTH OXJIaXK/ eHUs], UCKJIIoYalolel

o6pa3oBaHUe MePJIUTA.
BapuaHTbI OTBeTa:

A) Cepust 3aKaJIOK C pa3HbIMU CKOPOCTSMU
B) [locTpoeHne KMHETUYECKUX TOYEK IIPeBpalleHUs
B) CocraBsienue CCT-guarpaMMbl
) OnpenesieHue nepeceYyeHUsI KHOCUKa» MePJIUTHOU 06J1acTH
3anuuuTe COOTBETCTBYIOUIYIO NOC/IE€10BATEIbHOCTH OYKB € JIeBa HA NPaBo:

| | | | |

Ungukatop: NOMK-1.2
Bpemsa Ha oTBeT: 4 MUH.
3apaHue 7: OnpejesuTe MOPSAAOK BbIBO/IA SIHEPTUH B3aUMO/IeCTBUS BaH-/lep-Baanbca us

ypaBHeHUs1 Bupuasia BToporo nopsijka.
BapuaHThI oTBeTa:

A) 3anuch Bupuanbnoro ypasaenus P = RT(1/V + B(T)/V? + ...)
B) Onpenenenue BToporo koadouuuenta B(T) uHTerpaiom no noreHuuamy
B) [logcTaHoBKa noTeHuasa JleHHapaa-/>koHca B UHTerpaJs

U(r) = 4e\left[\left(\dfrac{a}{r\right)~{12} —\left(\dfrac{a{r}P\right)"{6}\right]

') Yucnennsiii pacuét B(T) U cpaBHEHHE € IKCIEPUMEHTOM
3anummTe COOTBETCTBYIOLIYIO NOC/I€I0BATEIbHOCTh OYKB C JIeBa HA IIPAaBO:

Uuaukatop: MOIMK-1.3
Bpemsa Ha OoTBeT: 5 MUH.
3apaHue 8: YcTaHOBUTE NOPSALOK SKCIIEPUMEHTa/NIbHOI0 onpe/esneHust Koappuunenta sudpdysuu

MEeTO/0M MeYeHbIX aTOMOB.
BapuaHThI OTBeTa:

A) HaneceHue paZjM0aKTHBHOTO U30TOIA HA IOBEPXHOCTb 06pasLa
B) OTxur npu $UKCHpOBaHHOM TeMIlepaType t
B) lllnndoBKa c/10€B 1 U3MeEpPEHHE aKTUBHOCTH
') Pacuét D u3 peurenus ypaBHeHus Puka
3anuMuuTe COOTBETCTBYIOUIYIO NOCJIEA0BATEIbHOCTh OYKB € J1eBa HA NIPAaBO:

Uuankatop: MOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 4 MUH.
3ap,a|-|ue 9: Onpe,qumTe nopAAOK NIOATOTOBKH BJleKTpOJII/ITI/I‘{eCKOI‘/'I AYeUKU AJIA SKCIIEpUMEHTAa

1o xoJioAHOMY siepHoMy cunTesy (Pd/D,0).

BapI/IaHTbI OTBeTa:



A) lloivpoBKa ¥ 0YMCTKA MMaJIaZMeBOro KaToia
b) Jlerazanus Tsoxéson Boasl D,0
B) C6opka A4elKH ¥ yCTaHOBKA KaToAa-aHo/1a
") YcTaHOBKA AATYHMKOB TEIJIOBbIJIE/IEHHUS] 1 HEUTPOHOB
3anuiuTe COOTBETCTBYIOUIYIO NMOC/IEA0BATEIbHOCTH OYKB € JIeBa HA IPAaBO:

Uuagukatop: NOMMK-1.3
Bpemsa Ha oTBeT: 4 MUH.
3apaHue 10: PacnosioxkuTe 3Tambl JeTeKTUPOBAaHUSI HEUTPOHOB NPH X0JI0JHOM CUHTE3€e MeTOI0M

cyéTtyuka >He.
BapuaHThI oTBeTa:

A) KannbpoBka c4éTyMKa CTaHAAPTHBIM UCTOUHUKOM
B) YcTraHoBKa CUETYHKA PAJLOM C SUeHKOU
B) Peructpanys UMnyJ/ibCOB B TeUeHHE ONbITA
') ConocTaB/ieHHe CIeKTpa UMIYJIbCOB ¢ GOHOM
3anummTe COOTBETCTBYIOIIYIO NOC/I€10BATEIbHOCTh OYKB C JIeBa HA IIPABO:

NHaukatop: MOMK-1.1
BpemsA Ha OTBET: 5 MUH.
3apaHue 11: OnpejesnnTe NOPSAAOK YHCIEHHOI0 MO/JleJIMPOBAaHUSI BOJAOPOJHOM 3arpy3Ku

naJsjiaaus.
BapuaHThI 0OTBeTa:

A) Pemienue nuddysnoHHoro ypaBHeHust B 1D
b) 3aganue rpanuyHbix ycaoBuit C(0,t)=C_s, C(L,t)=0
B) [locTpoeHMe 3aBUCUMOCTH CTeNEeHU HAChILeHUS VS t
") CpaBHEHHE MOJe/IU C KaJIOPUMETPUYECKUMU JAHHBIMHU
3anuuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MOCIEA0BATEIbHOCTH OYKB € JIeBa HA NIPABO:

Uuaukartop: MOMMK-1.2
Bpemsa Ha oTBeT: 4 MUH.
3apaHue 12: YcTaHOBUTE MOPS/I0K KaJUOPOBKY TEH304aTUUKA /I U3MEPEHUS JIOKATbHBIX

nedopManui MoJiocC CIBUra.
BapuaHThbI OTBeTa:

A) Harpyska o6pa3sia rupsiMu ¢ U3BECTHOU CHUJION
B) V3MepeHHe BbIXOJHOTO HANPSKEHUS JaTYMKa
B) llocTpoeHure kanmub6poBOUYHOM KPUBOH € = k-V
") YcTaHOBKa AaTYMKa Ha MCCIeyeMbli o0Gpaser]
3anumuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MOC/IEA0BATEIbHOCTH OYKB € JIeBA HA MIPABO:

|

Uugukatop: NOMMK-1.3
Bpems Ha oTBeT: 4 MUH.




3aaaHue 13: PacniosioxkuTe 3Tarkbl onpe/ie/ieHUsI 3HEPTHUU CTEKJIOBaHUsS aMOpP(HOro rnojuMepa
MmeTtoom DSC.

BapI/IaHTbI OoTBeTa:

A) 3anuck TenynodpusnUecKo KpUBOU NPU HAarpeBe
b) Kanu6porka DSC o atasonam (In, Zn)
B) Onpeenenune ckayka TemaoéMKocTH AC_p
I') PacuéT snepruu crexknoBanus AH_g = [AC_p dT
3anummuTe COOTBETCTBYIIINYIO MOCJI€I0BATEIbHOCTH OYKB € JIeBA HA NMPAaBO:

| | | | |

Uuagukatop: NOMMK-1.3
Bpemsa Ha oTBeT: 4 MUH.
3apaHue 14: OnpegenuTe nocae0BaTeNbHOCTb pacyéTa TeMIiepaTyphl Jebast 10 SKCIeEpUMEHTY

TEMJIOEMKOCTHU NPU HU3KUX TeMIlepaTypax.
BapuaHThI oTBeTa:

A) 3anuce C_p(T) B unTepBase 2-20 K
B) Annpokcumanus saucumoctu C_p = a T3
B) Onpepenenue koadpduureHTa a
) Beruucaenue T_D u3 ¢opmy.ibl
3anuuuTe COOTBETCTBYIONIYIO MOCJI€A0BATEIbHOCTH OYKB € JIeBa HA NIPAaBO:

UugukaTtop: NOMMK-1.2
BpemsA Ha OTBET: 5 MUH.
3apaHue 15: PacnosioxkyTe 1ary noJiyuyeHust pajguaibHol QyHKIUK pacnpeesneHus g(r) us

MD-TpaccupoBKH.
BapuaHTBI OTBeTa:

A) 3anuch koopAUHAT BCcex aToMOB 3a N 1m1aros
B) BeluncieHne rucTOrpaMMbl NIAPHBIX PACCTOAHUN
B) HopMupoBKa Ha 06bEM 4Tr’poAr
') CrnaxvBaHUe U BbIBOJ, g(1)
3anuuuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MOCIEA0BATEIbHOCTH OYKB € JIeBa HA IPABO:

Nuankatop: MOMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: 4 MUH.
3apaHue 16: OnpegenuTe nocae0BaTENbHOCTb NOATOTOBKKY MoHTe-KapJio-MoaeupoBaHus

ceuenus peakiuu D + D > 3He + n pu HU3KKUX SHEPTUAX.
BapuaHThI OTBeTa:

A) Bri6op 3addekTUBHOrO MOTEHIMAAA B3auMoiecTBUs (3kpaH-KynoHoB + lO0kaBa)
B) 3apganue pacnpefesneHrs sHepryui Najaroliux JeATPOHOB

B) 3anmyck MoHTe-KapJ/io-cuMyisinuu paccesiHUs

) Cratuctuyeckasi o06paboTka cobbITH U noydyeHUe o(E)



g(E) = r_{0}*{2} \exp\left(—\dfrac{b}{\sqgrt{E}}\right)

3anummuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MOC/IEI0BATEIbHOCTh OYKB € JIEBa HA NIPaBO:

| | | | |

Kntouun K 3agaHnam

Homep Bonpoca MpaBunbHbIN BapMaHT OTBETA
1 A-Bb->B-T
2 A-Bb->B-T
3 A-Bb->B-T
4 A-b—->B->T
5 A-b—->B->T
6 A-b—->B->T
7 A-b->B->T
8 A-Bb->B-T
9 A-Bb->B-T
10 A-Bb->B-T
11 b—-A-B-T
12 A-Bb->B-T
13 b-A-B-T
14 A-b—-B-T
15 A-b—->B-T
16 A-b->B->T

OTKpbITblE 3343aHUA C PAa3BEPHYTbIM OTBETOM

MHCTPYKUMA ANA BbINONIHEHUA 3a4aHUA: NPOUYUTAUTE TEKCT U 3anNULLUTE pa3BepPHYTbIN
o060cHOBaHHbIN OTBET

O6wenpodeccmoHanbHaa KomneteHuma OMNK-1

UHaukartop: MOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 4 MUH.
3apaHue 1: Kak HasbIBaeTcs Ppuanydeckast BeJIMYKMHA, YMCJIEHHO PaBHAs CUJIE, IeHCTBYIOIEN

BA0JIb IMHHUHU B IIOBEPXHOCTH pa3zeJiad  KUAKOCTb-Ta3 Ha €eJUHULY eé ,C[J'II/IHI:)I?

ITos1e nas oTBeTA:

MHaunkatop: MOMK-1.1
Bpemst Ha oTBeT: 4 MHH.
3agaHue 2: Hazosute KoHcranTty 1.381x107% [ix/K.

ITos1e nas oTBeTA:

Unaukartop: MOMK-1.1
Bpemsa Ha oTtBeT: 5 MUH.




3ananmue 3: Kak Ha3biBaeTcs 3aBucuMocTb D=D, exp(-Q/RT), onuceiBaromas TeMnepaTypHbIH
xoz ko3dpourventa Audpodysun?

D =D 0e"{—Q/(RT)}

ITose nus orBera:

UuagukaTtop: NOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 4 MUH.
3ananmue 4: B MeTo/ie MOJIEKYJIIPHOM JJUHAMUKY KaKasi BeJIMUMHA PACCUMTHIBAETCS KaK CpeiHee

<v?> /141 onpe/ieJIeHUs TeMIepaTyphbl CUCTEMBI?

k BT =\frac{m}{3NH\sum v_i"2

ITose n1s oTBETA:

Ungukatop: NOMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: 5 MHH.
3apaHue 5: Kak Ha3bIBaeTCs CTPYKTypa C UT0JIbYaTOR MopdoJioruen, o6pa3yoinascs B CTaau

rnocJjie 3akajaku?

Mone ana orsera:

Uuaukartop: MOMMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: 4 MUH.
3ananue 6: Kakas Temnepatypa 0603Ha4aeTcsi CHMBOJIOM M_s B TepM006pa6oTKe cTasei?

ITos1e nas1 oTBeTA:

UHaukartop: MOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 4 MUH.
3ananme 7: Kak Ha3bIBaeTCsl 3aBUCHMOCTD O_Y = 0 + k d*{-1/2}, cBsi3bIBalOI1asi Ipee

TeKy4eCcTHU U pa3Mep 3epHa?

oy =00+ kd~{-1/2}

ITose nus orBera:

NHaunkaTop: NOMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: S MHH.
3ap,a|-u4e 8: Kakoii ras HCIOJIb3YIOT KaK TSXKEJIBIA U30TOTI BO/JIbI B 3KCIIEPHUMEHTAaX I10 X0JIOJHOMY

CUHTEe3y?



Mone pna oreeTta:

UuagukaTtop: NOMMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 4 MHH.
3ananme 9: Kak Ha3bIBaeTCsl YCTPOUCTBO, PETUCTPUPYIOLLEE TENJIOBbI/I€/IEHHE 110 Pa3HOCTH

TeMIlepaTyp BXO/JsLleN U BbIXOAAIENA BOJbI?

ITose nus orBera:

NMHaukatop: NOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: S MHH.
3ananue 10: Kakoil ayieMeHT nasyia[ueBor PelIETKH CIYy>KUT KaHAJIOM MOBBIILIEHHOH U dy3uy,

Ha3bIBaeMbIM «pipex»-auddysuein?

ITos1e nas1 oTBeTA:

Uugukatop: NOMMK-1.1
Bpemst Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 11: CkopocTb 3ByKa B ra3e BoIpakaeTcst OpMyJIon € = \/(yRT/M). Kak HasbIBaeTcs

otHoweHuey = C_p/C_v?
c =\sqrt{\gamma RT / M}

ITose n1s oTBETA:

NHaukatop: NOMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: S MHH.
3apaHue 12: Kakoil noTeHLHa/1 CBO60OJHOM IHEPTUM MUHUMAaJIEH NPU NOCTOSIHHbIX T 1 V?

F=U-TS

ITos1e nas oTBeTA:

Nuankatop: MOMK-1.2

Bpems Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 13: HazoBuTe KpucTa/iorpadpuiecKyo mI0CKOCTh ¢ HHAekcaMu (111) B KyGUuecKou

peLuéTke.



ITose nus orBera:

MHaunkaTop: MOMK-1.3
Bpems Ha oTBeT: S MHH.
3ananue 14: MuHuUMa/IbHasA 9HEPTHSI KBAHTOBOTO KOJIeGAHUSI TADMOHHYECKOTO OCLUJLIATOpA?

E_0 =\frac{1}{2} \hbar \omega

ITose n1s oTBETA:

Uugukatop: NOMMK-1.2

Bpemsi Ha oTBeT: 4 MHH.
3ananue 15: Kak Ha3biBaeTcs Hepa3pblBHOe ypaBHeHHe dp/dt + V-(pv)=0?

dp/ot + V- (p\vecv) =10

ITos1e nas1 oTBeTA:

Nuankatop: MOMK-1.2

Bpems Ha oTBeT: S MHH.
3ananue 16: HazoBuTe mapaMeTp ma3Mbl, paBHbIM OTHOLIEHHUIO JIOTHOCTH MJIa3Mbl K KBaJ[paTy

MarHuTHoro noJsis 3 = p_plasma / (B%/2u,).

B =\frac{p{B"2/(2\mu_0)}

ITos1e nas1 oTBeTA:

Kntouun K 3agaHnam

Homep Bonpoca OtBeT (pa3BepHyTOE 06OCHOBaHME)

1 HOBerHOCTHoe HaTAXXeHHue

ITocTossHHaga bosibiiMaHa

YpaBHeHue AppeHuyca

Kunernyeckas JHepruda

MapTeHcUT

Hauasno MapTE€HCUTHOIO INIpeBpalll€eHHudA

Nfojun|bh|lwiN

3akoH XoJsuta-IleTua




8 JediTepuii

9 [ToTOKOBBIN KAaJTOPUMETP

10 Juciokanus

11 [lokasaTe b aguabaThl

12 CBoGoaHas saHeprus ['esbMrosbna

13 ['paHenieHTpUpOBaHHasd JUaroHaJbHas MJIOCKOCTh
14 ¥ hw

15 YpaBHeHHe cCOXpaHEHHUSI MaCChl

16 beTa nmia3mbi

3aKpbiTble 3a4aHUA C BbI6OPOM OAHOIO NPaBUILHOIO OTBETa

MHCTPYKUMA ANA BbINONIHEHWUA 3a4aHUA: NPOUYUTANUTE TEKCT, BbibepuTte NpaBUNbHbIN
OTBET M 3anuLwuTe B None ANA oTBeTa

O6wenpodeccmoHanbHaa KomneteHuma ONK-1

Uugukatop: NOMMK-1.1
Bpemsi Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 1: Kakoiil moTeHMas yallje BCEr0 UCHOIb3YIOT AJ51 MOJIeJIMPOBaHUS B3aUMOeUCTBHUS

aTOMOB UHePTHBIX ra3oB npu 300 K?
BapuaHThI oTBeTa:

A) Jlennappa-/>xoHca

B) Mopca

B) KysioHOBCKUI

") Bonau-Maiiepa
OTeer:

NUHaunkatop: MOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 4 MUH.
3apaHue 2: Kakas ¢pusudeckass BeJMUMHA onpejessieTcs koaddunreHToM Cg B MOTEHIHAJIE

Jlennappa-/Jl>xoHca?
BapuaHTHI oTBeTa:

A) XKéctkuit fuameTp o
B) I'ny6rHa noTeHUaJIbHOM SIMBI €
B) KoaddunueHT ArcriepcCHOHHOTO TPUTKEHUS
') KBaHTOBas nmonpaBka Ha 06MeH
OtBeT:

NMHaukatop: NOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: S MHH.
3apaHue 3: Kakyo MUKPOCTPYKTYPY HabGJII0JAI0T B 3aKaJIEHHOM CTa/IH, NOATBEPKJAIOILYIO

MapTeHCUTHOE NpeBpalleHue?




BapI/IaHTbI OTBETA:

A) Uronbyateiii (lath) pucyHox

B) [lnacTUHYATHIN EPAUT

B) 3epHa ¢eppuTa BupmaHiTeTTEHA

") Cbepoui30BaHHBIN I[EMEHTUT
Otser:

Nuaukatop: NOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 4: Kakoe ycyi0BUMe MHULIMUPYET MOsIBJeHHe noJioc Jllojepca B HU3KOYTJ/1epOAUCTON

cTatnu?
BapuaHThI OTBeTa:

A) JlocTuKkeHHe BepxHero npejesa TeKy4yecTH
B) [locTrkeHue TeMnepaTypbl M_s
B) [IpeBbllleHHE TeMIIEPATYPbl PEKPUCTAIU3ALNH
') [IpeBrbienue 0.2 % yca0BHOTO npejesa
OtBeT:

Uugukatop: NOMK-1.2
Bpemsi Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 5: Kakoil npubop UCnoab3yeTcs 11 U3MEPEHHUS TEIJIOEMKOCTH 06pasLia pu ero

Harpese U OXJIaXKJeHUuun?
BapuaHThI OTBeTa:

A) JuddepeHunanbHbli ckaHUpyOUi kKasopuMeTp (DSC)
b) JunatomeTp
B) BuckosumeTp
") TeH3uomeTp
OtBeT:

NHaukatop: NOMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 6: Kakoe ypaBHEHHE ONMUCHIBAET TEMIIEPATYPHYIO 3aBUCUMOCTb K0adduipeHTa

06 bEéMHON AU Iy3UU?
BapuaHTbl OTBeTa:

A) D=D, exp(-Q/RT)

B) D=D, T"

B) D=D + kT

I D=D, exp(QT)
OrBer:



Uuagukatop: NOMMK-1.1
Bpemsi Ha oTBeT: S MHH.
3apaHue 7: Kakoii 1eTeKTop HanboJee YyBCTBUTENEH K 2.45 MaB HelTpoHaM peakiuu D+D?

BapuaHThI oTBeTa:

A) *He-nponopuMoHaNbHbIA CI6TIMK

B) CumuTuansaTop Nal(Tl)

B) Cu(Li) nosiynpoBoAHUKOBBI JIeTEKTOP

[') ®0TO3/1EKTPOHHBIN YMHOXKUTEJb 6€3 CHIUHTU/LIATOPA
OtBeT:

Uuagukatop: NOMMK-1.2
Bpemsi Ha oTBeT: 4 MHH.
3ap,aHMe 8: BepOHTHOCTb TYHHEJIMPOBAHHA B KYJIOHOBCKOM 6apbepe 3KCIIOHEeHI MaJIbHO 3aBUCHUT

OT BbIpaXKeHUS:
BapuaHThI oTBeTa:

A) 1/VE
B)E
B)InE
I E2
OrBer:

NHaukatop: NOMK-1.1
Bpems Ha orBeT: S MHH.
3apaHue 9: Kakoii 3aKoH TepMOAMHAMUKHK onKckiBaeT ¢popmysa dU = 6Q — SW?

BapuaHThI OTBeTa:

A) llepBbIi

B) Bropoii

B) Tpetuit

") HyieBoit

dUu = §Q — &W

OrBerT:

HUuaunkatop: MOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 10: CorsiacHo 3aKoHy Pypbe, TEMJIOBOM MOTOK ( HAITPABJIEH...




BapI/IaHTbI OTBETA:

A) Ilo rpapguenty TeMmnepatypbl VT

B) [IpoTus rpagrenTa TeMnepaTypbl —VT
B) Baosib n3oTepMbl

") [Ipou3BOJILHO

q = —kVT

OrBerT:

Nuaukatop: NOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 11: [Ipu Re < 2000 TeueHue B KpyrJioll Tpy6e CUUTAETCH...

BapuaHThI oTBeTa:

A) JlamuHapHBIM

B) [lepexoaHbIM

B) Typ6yJieHTHbIM

') CBepX3BYKOBBIM
OTBer:

Uugukatop: NOMMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: S MHH.
3apaHue 12: HyneBasi 3Heprusi KBaHTa rapMOHHUYECKOT0 OCLUJLISITOPA PaBHa...

BapuaHThI OTBeTa:

A) Y2hw

b) hw

B)k BT
o

E, = %hw

OrBerT:

NHaunkaTop: NOMK-1.2
Bpemst Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 13: [lepeceuenue Boicoko-T 1 HU3KO-T npsambix C_p(T) B Mogenu Jlebas onpeneser...

BapI/IaHTbI OTBeTa:

A) Temnepatypy Jebas

B) Touky Kropu

B) TemnepaTypy nJaBJeHUs
') Temnepatypy Heens



OrBerT:

Uuagukatop: OMNK-1,1
Bpemsi Ha oTBeT: S MHH.
3apaHue 14: YpaBHeHue MakcBessia-boJibliMaHa ONKUCHIBAET pacipeaesieHue. ..

BapI/IaHTbI OTBETA:

A) CkopocTelt MoJIeKyJT UAeaTbHOT0 rasa
b) lloTeHIIMAIbHOU 3HEPTHUH
B) /1eKTpOHHOM KOHIIEHTPaI[UH
) JlaBJjieHus1 110 BbICOTE
OtBeT:

Uugukatop: NOMK-1.2
Bpemsi Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 15: Kakoil MexaHU3M ynpoYHeHUs1 HauboJiee 3GpHeKTUBHO MOBBIIIAET Mpe/ies TEKYIECTH

QJIIOMUHUEBBIX CIIJIABOB CEPUU 2XXX?
BapuaHTb!l oTBeTa:

A) OcapoyHoe (MpeLUnUTaLHOHHOE)

B) TBEpAbIil pacTBOD

B) YnpouyHeHue xoa04HOU fedopManuen

") Ymenbiienue 3epHa (Hall-Petch)
Orser:

UugukaTtop: NOMMK-1.2
Bpemst Ha oTBeT: 4 MHH.
3apaHue 16: Ha rpaduxke In o npotuB 1/T Hak/I0OH IpsAIMOY NPONOPIIMOHAJIEH...

BapI/IaHTbI OTBeTa:

A) DHepruu aKTHBALUHU POBOAUMOCTHU
B) MosisspHoil Macce

B) /luasieKTpu4ecKoi NpoOHHULIAaeMOCTH
) TennoéMkocTu

g = agge™{—E_a/(kT)}

OtBert:

Kntouun K 3agaHnam



Homep Bonpoca OTset
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3aKpbITble 33a4aHUA C BbIBOPOM HECKOIbKUX BAPUAHTOB OTBETA

MHCTPYKUMA ANA BbINONIHEHUA 3a4aHUA: NPOUYUTANTE TEKCT, BbibepuTte Bce NpaBu/ibHble
OTBETbI U 3anNuLIKUTE B NO/E A/1A OTBETOB

O6wenpodeccmoHanbHaa KomneteHuma ONK-1

NHaukatop: NOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 7 MHH.
3apaHue 1: Kakue BeJIMYMHbBI BXOAAT B BhIpaXkeHUe noTeHnuasna JlenHapaa-/»xoHca? BeibepuTte

BCe IMpaBUJIbHbIE€ OTBETHI.

1. PaccTosgsHue Mexy aTOMaMHu r
2. [TapMeTp *€ECTKOTO A/ipa o

3. JHepruda uoHU3auuu |

4. 'ny6MHA NOTEHLUAIBbHOM SIMBI €
5. llosnspusyeMocTb o0 aToMa

U(r) = 4¢[(a/r)*12 — (g /1) "6]

OrBerT:

NHaunkaTop: MOMK-1.1
Bpems Ha oTBer: 7 MHH.
3ap,a|-u4e 2: Kakue MeTOJbI NIO3BOJIAIOT 3KCIEPHUMEHTAJIbHO OIIpeAe/JIUThb IOBEPXHOCTHOE

HaTAXEeHHUe )KI/IILKOCTI/I?

1. MeTo/, KanWJJIIPHOTO O'bEMA
2. [ly3bIpbKOBBIH (J1aMlJIaCHaH) METO/



3. CnekTpockonusi Pamana

4. Kosib1ieBOH (JIy HyH) METO

5. ds1eKTpoHHas AudpaKkIus
OTBer:

MHaunkatop: MOMK-1.1

Bpems Ha oTBeT: 8 MUH.
3apaHue 3: Kakue napaMeTpbl CTPYKTYPbI 3KUJKOCTH MOXXHO M3BJIeUb U3 paiUaJbHON QYHKLUU
pacnpenenenus g(r)?

1. KoopguHaLMOHHOE YU CJI0

2. [lonokeHre nepBOro MakCUMyMa

3. BA3KOCTb *KUJKOCTHU

4. CpeiHss IJIOTHOCTh

5. 3HTaNbIUs Napo06PA30BAHUS
OTtBer:

NHaunkarop: MOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 7 MHH.
3apaHue 4: Kakue NpU3HaKH MO3BOJISIOT ONITUYECKUM METO/IOM 0OHAPYKUTh M0JIOCY C/IBUra Ha

NIOBEPXHOCTH MeTaJia?

1. Y3Kada Apkasa JUHUA N0 OTPAKEHHBIM CBETOM

2. 3MeHeHHe MUKDPOTBEDPAOCTH BJ0/1b IMHUHU

3. [loBeimieHHas mepoxoBaTocTh (Ra > 1 um)

4. Jloka/IbHBIM U3TU6 CETKHU TPaBJIEHUS

5. llapanurHa oT MexaHU4eCKOH 06paboTKU
OTeer:

NHaukatop: NOMK-1.2

Bpems Ha oTBeT: 7 MHH.
3apaHue 5: Kakue skciepuMeHTa/IbHbIE METOAUKU QUKCUPYIOT MapTEHCUTHOE NpeBpalleHre B
cranu?

1. lnnatomeTpus

2.DSC

3. BuckosumeTtpusa

4. MaruutoMeTpusa

5. Pentrenorpadus nopoika
Orser:



Nuaukatop: NOMK-1.1
Bpemsi Ha oTBeT: 7 MMH.
3apaHue 6: Kakue GpakTopbl HOBBIIAIOT KPUTHYECKYIO CKOPOCTD OXJIAXKIeHUS CTaIn?

1. IloBhILLIEHHOE COZEepKaHUeE yriiepoJa

2. JlernupoBaHHe HUKeJIEM

3. YBesiMueHue 3epHa ayCTEeHUTA

4. JlerupoBaHye BaHaJueM (Kap6u006pas.)

5. [IpeaBapuTe/IbHBIN X0JI0/JHBIH POKAT
OTBer:

Uuagukatop: NOMMK-1.2

Bpemsi Ha oTBeT: 8 MuH.
3apaHue 7: Kakue npoaykThl peakiuu D+D yaiie Bcero perucTpUpyIOT B ONBITaX X0J0JHOTO
cuHTe3a’?

1. HeliTpoHnsbl 2.45 MaB

2.Ilpotons! 3 MaB

3.3He 0.82 M3B

4. *He (a-yacTuipbi)

5.TamMa-kBaHThI 14 MaB
OTtBer:

NHaukatop: NOMK-1.2
Bpems Ha oTBeT: 7 MHH.
3apaHue 8: Kakue cnoco6bl yMEHbBIIAOT paJHalMOHHbIA GOH IPU U3MEepeHHUH HEUTPOHOB B

JabopaTtopuu?

1. CBMHILIOBasi 9KpaHUPOBKA CUETYMKA
2. [lnacTMaccoBbIi BOLOPOCOAEPKAILUY 3aMeI/INTe b
3. HanoxxeHne BpeMeHHbIX KOKOH» (FrelTOB)
4. AHTHCOBINIaieHUE C CUTHAJIaAMM KOCMUY€eCKUX MIOOHOB
5. Ucnosib3oBaHue GOTOKATOLHOTO YCUJIEHUS

OtBeT:

NUuaunkatop: MOIMK-1.2
Bpemst Ha oTBeT: 8 MHH.
3ap,aHMe 9: Kakue paBeHCTBA BEPHBI AJIA U30TEPMHUIECKOTI'0 Mponecca HaeajabHOro rasza?

1. PV=const
2. T=const
3.AU=0

4. q_rev=—w



5. S=const
OrBerT:

Nuaukartop: MOMMK-1.2

Bpems Ha oTBeT: 7 MHH.

3apgaHue 10: Kakne metoabl YMEHbLIAOT BEPOSATHOCTb KaBUTaLMM BO BCACbIBAKOLLLEM
NIMHUM Hacoca?
< BbibepuTe HECKONbKO NPaBU/IbHbIX OTBETOB:

A) YBennyeHue gnameTpa BcacbiBaloLLen TpyObl

B) YcTaHOBKa Hacoca HUMKe YPOBHA MKUAKOCTU

C) NoBblweHMe TemnepaTypbl NeEPeKaYnBaEMON KUAKOCTH

D) YmeHblueHMe CKopOoCTM BpaLLeHUs Hacoca

E) CHM:KeHMe BbICOTbI BCaCblBaHUSA

OTBeT:

NHaunkatop: MOMK-1.1
Bpems Ha oTBeT: 8 MHH.
3apaHue 11: Kakue 13 nepeuyucjieHHbIX IpeBpallleHUH SABASIOTCSA 3HL0TEPMUYECKUMU?

1. [lnaBieHue Jabja

2. KongeHcanus napa

3. Cy6aumanusa CO,

4.TopeHue MeTaHa

5. PactBopenue NH,NOz B Bojie
OtBer:

Unaukartop: MOMMK-1.3
Bpems Ha oTBeT: 7 MHH.
3apaHue 12: Kakue runote3bl IPUMEHUMbI B MO/I€JTH H/ea/IbHOM KUIKOCTH?

1. Ba3KoCTb OTCYyTCTBYET

2. CKMMaeMOCTb HyJieBast

3. TenyionpoBOJHOCTb OTCYTCTBYET

4. U3oTpomnusi CBOMCTB

5. Hannyue Buxpei nocTosiHHA
OtBer:

MHaunkaTop: MOMK-1.3
Bpems Ha oTBeT: 7 MHH.
3apaHue 13: Kakue kpucTasJndecKue CUCTEMbI OTHOCATCSA K Ky6HU4uecKol rpynne?

1. [IpocTas ky6uueckas (P)



2. 06 béMHO-1IeHTpHpoBaHHasA (1)
3. FekcaroHasibHasg NMJIOTHOYIIAKOBAHHAs
4. 'panb-ueHTpupoBaHHas (F)
5. TeTparonasibHas |
OTBer:

Uuagukatop: NOMMK-1.2

Bpemsi Ha oTBeT: 8 MuH.
3apaHue 14: Kakue yTBepK/jeHUs CIIPAaBeJIUBBI JJIs1 YACTULbI B IPSIMOYTOJIbHOM GECKOHEYHO
ray6okoit 1D sime?

1. dHeprus KBaHTyeTcsa ~n?
2. BosiHoBast pyHKIMS HyJIeBas HAa CTeHKaX
3. BepoaTHOCTBb Hax0X/jeHUS paBHOMEpHA
4. PaccTosHUA MeXAy YPOBHAMM PacTyT C N
5. CpeHsAA CKOPOCTb paBHA HYJIIO

OTBer:

NHaukatop: NOMK-1.3
Bpems Ha oTBeT: 7 MHH.
3apaHue 15: Kakue MeTobl MOBBIIAIT YAAPHYIO BA3KOCTb aMOpdHOTro nojuMepa’?

1. lo6aBKa Kay4yyKOBBIX YaCTHI]
2. OpueHTaLMOHHOE BBITATUBAHUE
3. [loBepxHOCTHas Myia3MeHHast 06paboTka
4. ConosiuMepHr3aLus C 3J1aCTOMEPOM
5. Oxur Boitne T_g
OTBeT:

UugukaTtop: NOMMK-1.2
Bpemst Ha oTBeT: 8 MuH.
3apaHue 16: Kakue ycioBusi HEO6X0AUMBI [1Jis BOSBHUKHOBEHHUSI 06'beMHOU MJ1a3MEeHHOMN

pe3oHaHcHOU yacToThl (Langmuir)?

1. Hanuvue cBOGOAHBIX 3/IEKTPOHOB

2. KBa3anHeUTpaJbHOCTD MJIa3Mbl

3. HysieBas TeMnepaTypa 3/1eKTPOHOB

4. Bpicokast yacToTa BO3MYLEHUS W >> V_COY .

5. OgHOpoiHas my1a3Ma 6e3 MarHUTHOTO T0JIst
Orser:

Knouu K 3agaHmnam



Homep Bonpoca

OTtBeT

1 1,2,4
2 1,2,4
3 1,2,4
4 1,2,4
5 1,2,4,5
6 1,3,5
7 1,3,4
8 1,2,3,4
9 1,2,3,5
10 1,2,4
11 1,3,5
12 1,3,4
13 1,2,4
14 1,2,4
15 1,4
16 1,2,4,5




